メンテナンスのお知らせ

2024 年 3 月 25 日 (月)の下記時間帯で docomo in Car Connect(*1)のサーバーメンテナンスを予定して おります。

メンテナンスに伴い、一部サービスを制限させていただきますので、ご了承下さい。 なお、ご利用中のインターネット接続サービスに影響はありません。

<メンテナンス時間>

2024年3月25日(月) 午後3時00分~午後9時00分頃 ※時間は多少前後する場合がございます。

<影響を受けるサービス>

- ・docomo in Car Connect の Web サイト閲覧ができない
- ・利用期間の終了時に通知メールが配信されない ※配信されなかったメールは、メンテナンス期間終了後に配信いたします。

影響を受ける対象車種

アウトランダーPHEV (対象の車台番号 GNOW-03***** / GNOW-04*****) トライトン(2024 年 2 月以降発売)

お客さまにはご不便ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解のほどよろしくお願いします。

(*1)「docomo in Car Connect®」および「docomo in Car Connect®」ロゴは、(株)NTT ドコモの登録 商標です。